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2026. március 11-én megtartott 

soron kívüli, nyílt ülésének 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 

Az ülésen hozott rendeletek: 

száma:      tárgya: 

3/2026. a 2026. évi költségvetésről 

4/2026. a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 3/2025. (III.17.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

5/2026 helyi önkormányzati kitüntetések és elismerő címek alapításáról és 

adományozásának rendjéről 

 

Az ülésen hozott határozatok: 

száma:      tárgya: 

Ügyrendi a jegyzőkönyv hitelesítőről 

Ügyrendi a napirendről 

49/2026. (III.11.) a polgármesternek a lejárt határidejű határozatokról, valamint az előző 

ülés óta tett fontosabb intézkedéseiről tartott tájékoztatójáról 

50/2026. (III.11.) Dr. Horváth Ügyvédi Irodával létrejött megbízási szerződés 

megszüntetéséről 

51/2026. (III.11.) jegyzői referens munkanapjainak meghatározásáról 

52/2026. (III.11.) költségvetésben történő átcsoportosításról 

53/2026. (III.11.) az alpolgármesteri tiszteletdíjról történő lemondásról 

54/2026. (III.11.) a képviselői tiszteletdíjról 

55/2026. (III.11.) Báta Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

fizetési kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben 

elfogadására 

56/2026. (III.11.) az önkormányzati bizottsági tagok megválasztásáról 

57/2026. (III.11.) az önkormányzat tulajdonában álló lakások, ingatlanok, helyiségek bérleti 

díjáról szóló 12/2025. (VII. 15.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

58/2026. (III.11.) Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület kérelmének 

megtárgyalásáról 

59/2026. (III.11.)  urnafal készítéséről 
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J EGYZŐKÖNYV 

Készült: Báta Község Önkormányzata képviselő-testületének 2026. március 11. napján 17:00 órakor 

a Községháza tanácstermében tartott soron kívüli, nyílt testületi üléséről. 

Jelen vannak:  

Sebestyén István  polgármester 

Dr. Sziebert Gábor  alpolgármester 17:17 órakor érkezett 

Braun Csaba   képviselő 

Farkas Tibor    képviselő 

Patonai Roland  képviselő 

Szabó Barnabás  képviselő 

Zsinkó Ilona   képviselő 

Távolmaradását jelezte: - 

Tanácskozási joggal: 

Balogh Györgyi  jegyző 

Mikóczi-Magyar Anita jegyzői referens, jegyzőkönyvvezető 

Bocz József alpolgármester 

Balogh László RNÖ elnök 

Kristóf Márta gazdálkodási előadó 

Meghívottak: Jelenléti ív szerint 

Sebestyén István polgármester: Köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy a képviselő-testület 

határozatképes, 6 fő jelen van, alpolgármester úr jelezte késését. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem 

Patonai Roland képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Mikóczi-Magyar Anitát a Hivatal munkatársát. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi 

ügyrendi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzata képviselő-testületének ügyrendi 

határozata 

a jegyzőkönyv hitelesítőről 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete jegyzőkönyv 

hitelesítőnek Patonai Roland képviselőt kéri fel. Patonai Roland 

képviselő a felkérést elfogadja, a képviselő-testület a döntést 

jóváhagyja. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

Sebestyén István polgármester: A napirendet mindenki megkapta, a napirendi pontok a következők: 

Nyílt ülés: 

1.) Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb 

intézkedésekről 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

2.) Báta Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 
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3.) Báta Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben elfogadása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

4.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatról szóló 3/2025. (III.7.) önkormányzati rendelet módosításának 

megtárgyalása  

- az új bizottsági struktúra kialakítása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

5.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában 

álló lakások, ingatlanok, helyiségek bérleti díjáról szóló 12/2025. (VII. 15.) 

önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

6.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati 

kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

önkormányzati rendelet megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

7.) Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület kérelmének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - helybeli írásbeli előterjesztés 

8.) Kolumbárium bővítésének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - helybeli írásbeli előterjesztés 

Sebestyén István polgármester: Aki a naprenddel egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi 

ügyrendi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzata képviselő-testületének ügyrendi 

határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Sebestyén István 

polgármester által ismertetett napirendet a szóbeli kiegészítéssel elfogadja. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

Farkas Tibor képviselő: Módosítási javaslattal szeretnék élni.  

Sebestyén István polgármester: Elfogadtat a napirendet, nincs módosítási javaslat. 

Balogh Györgyi jegyző: Polgármester úr, köteles vagy a módosítási javaslatot köteles vagy 

szavazásra bocsájtani. Jegyzőkönyvben szeretném jelezni, hogy a módosítási javaslatot meg kell 

szavaztatni a képviselő-testülettel. 

Sebestyén István polgármester: Akkor tegye meg a képviselő a módosítási javaslatát. 

Farkas Tibor képviselő: Két módosítással szeretnék élni az egyik a Palliatív Humánszolgáltató 

képviselőjének a meghallgatása, a másik a Báta piactér kötbér állásfoglalásával kapcsolatos 

egyeztetés. 

Sebestyén István polgármester: Aki a két plusz napirendi pont tárgyalásával egyetért, 

kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi 

ügyrendi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzata képviselő-testületének ügyrendi 

határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról 
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Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Sebestyén István 

polgármester által ismertetett napirendet a szóbeli kiegészítéssel elfogadja. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

ELFOGADOTT NAPIREND 

1.) Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

2.) Báta Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

3.) Báta Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben elfogadása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

4.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatról szóló 3/2025. (III.7.) önkormányzati rendelet módosításának 

megtárgyalása  

- az új bizottsági struktúra kialakítása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

5.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában 

álló lakások, ingatlanok, helyiségek bérleti díjáról szóló 12/2025. (VII. 15.) 

önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

6.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati 

kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

önkormányzati rendelet megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

7.) Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület kérelmének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - helybeli írásbeli előterjesztés 

8.) Kolumbárium bővítésének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - helybeli írásbeli előterjesztés 

9.) Palliatív Humán Szolgáltató Központ képviselőjének meghallgatása 

Előterjesztő: Farkas Tibor képviselő 

10.) Báta piactér kötbér állásfoglalásának megtárgyalása 

Előterjesztő: Farkas Tibor képviselő 

 

TÁRGYALT NAPIREND 

1.) Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

 

Sebestyén István polgármester ismertette az előterjesztést. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Sebestyén István polgármester: Aki a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja, 

kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozta 
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Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 49/2026. 

(III.11.) határozata 

a polgármesternek a lejárt határidejű határozatokról, valamint az 

előző ülés óta tett fontosabb intézkedéseiről tartott tájékoztatójáról 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testülete a polgármesternek a 

lejárt határidejű határozatokról, valamint az előző ülés óta tett 

fontosabb intézkedéseiről tartott tájékoztatóját további feladat-

meghatározás nélkül elfogadta. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal  

 

2.) Báta Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

 

Sebestyén István polgármester: Az elmúlt héten volt egyeztetés, a képviselők a módosítási 

javaslatokat megtárgyalták, és ezután készült el a módosítás, a Márti a változtatásokat ismerteti. 

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: A képviselőkkel akik ott voltak a megbeszélésen, velük 

egyeztetve történt a költségvetés módosítása. Később kérésre, egy újabb költségvetés módosítás 

történt, ahol tévesen a képviselők tiszteletdíjat és járulékát vettem ki, tévesen az alpolgármester 

tiszteletdíját, költségtérítését benne hagytam, a másofik variáció ezzel ment ki. Ezt mindenki 

megismerte, áttekintette.   

Sebestyén István polgármester: Elmondanám, hogy milyen változások voltak a költségvetésbe 

ahhoz képest, amit tárgyaltunk.  

Részletesen az előterjesztésből ismertetésre került. 

Patonai Roland képviselő: Több dologban nem egyezik. Például a Dobó Katalin utcáról nem 

beszéltünk. A képviselő-testület nem minden tagja fogadta el azt, hogy a díjáról lemond. Ráadásul az 

alpolgármester úr nem is volt jelen ezen a megbeszélésen, mégis úgy lett számolva, hogy a díjáról 

lemond. Szerintem őt meg kéne várni, hogy mit mond. A kiadási költségek, eleve többek, mint amit 

be tudnánk szedni. Volt egy harmadik javaslat is, amit én kértem, hogy legyen egy olyan táblázat, de 

nem kaphattam meg ezt a táblázatot. Szeretném a jegyző asszonytól kérni, hogy ha lehetne 

számokban mennyibe kerül a képviselő tiszteletdíj, a polgármesteri díj, hivatal és a létszám, hogy 

lássuk azt, hogy min lehetne spórolni és hogyan. 

17:17 órakor Sziber Gábor alpolgármester megérkezett az ülésre. 

Balogh Györgyi jegyző: A képviselői tiszteletdíj 1.746.980,- Ft járulékkal együtt, az alpolgármester 

úr  4,5 millió körül van járulékostól, a polgármester úr 10 millió forint fölött van költségtérítéssel. A 

hivatali létszám, 4,43 a finanszírozott. A foglalkoztatotti létszám 4 fő dolgozik állandóan, plusz az 

Anita 80%-ban, 10%-ot fizettek a munkaügyre a közös hivatalnak, és mivel jegyző nélkül nincs 

hivatal, az én illetményembe Báta község 10%-ot fizet. Így áll össze a létszám? 

Patonai Roland képviselő: Arról volt szó, hogy úgy tudunk spórolni, hogyha a képviselők 

lemondanak a tiszteletdíjukról, ami 1,7 millió forint. A konyhának hatmillió forintot szánunk, 

úgyhogy az 1,7 millió forint nem oldja meg a konyha ügyét, sőt, ha az alpolgármester úr is lemond, 

az az összeg sem haladja meg, például ha csak a konyhából indulok ki az összeget. Kompromisszum 

nem született, mert polgármester úr egy szóval sem mondta például, hogy lemondana, és szerintem a 

kompromisszum az úgy, ha mindenki beleteszi a dolgait ebbe a dologba. 

Sebestyén István polgármester: A kompromisszum azt jelenti, hogy az asztalnál ülők 

megállapodtak arról, hogy mi történik ebben az egészben. A pontosításról annyit, hogy a 
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képviselőknek a most visszalévő 1,7 millió van berakva. Egyébként 5,5 millióval számolunk, ha az 

enyémet 10 millióra tesszük, amihez van állami támogatás is, és ugye az alpolgármester pedig 5,2 

millió forint jelen pillanatban, akkor almát az almával hasonlítsunk össze az egészben.  

Patonai Roland képviselő: Ezt nem fogadom el. Ha annyira akarunk spórolni, akkor mindenki 

mondjon le ne csak a képviselő-testület. Akkor mindenki mondjon le és dobja be a közösbe, és akkor 

lehet erről beszélni. Ez az én véleményem.  

Zsinkó Ilona képviselő: Feladatban sem vagyunk egálba. Azért polgármester úr minden nap 

dolgozik a községért. Én a csak gazdasági bizottság elnöként tudom elmondani, hogy az elmúlt nem 

tudom 6-7 gazdasági bizottságit nem tudtam veletek összehozni, mert nem voltatok hajlandók 

megjelenni. Aki minden nap tesz és dolgozik a községért, az ő tiszteletdíját nyilván nem lehet 

lemondatni. Mi képviselők ketten a Barnabással indítványoztuk azt, hogy szeretnénk lemondani a 

képviselői tiszteletdíjunkról. Erre ugye azt a választ kaptuk, hogy csak akkor mondhatunk le, ha az 

összes képviselő lemond. Mi még egy 2006-os rendelet alapján kapjuk a képviselői tiszteletdíjakat, 

amiben csak az összeg van meghatározva. A lemondásának vagy a felvételek a módja az nincs 

meghatározva 

Balogh Györgyi jegyző: Nem szükséges.  

Zsinkó Ilona képviselő: Az Mötv-ben kerestem, hogy a képviselők egyöntetűen mondhatnak-e le, 

vagy csak egyesével, de erre nem találtam választ. 

Balogh Györgyi jegyző: Nem, nem találsz erre képviselő asszony választ, mert ezek olyan jogi 

értelmezési kérdések, amit úgy kell értelmezni, hogy egy rendeletet, amit elfogad a képviselő-testület 

vagy jogias nyelven megalkot egy képviselő-testület, az mindenkire vonatkozik, mondjuk egy falu 

lakosságára egy adórendelet, vagy jelen esetben a képviselői tiszteletdíj díj rendelet az összes 

képviselőre. Ez levezethető joggyakorlatból, az, hogy ez mindenkire vonatkozik, vagy senkire. Sajnos 

nincs lehetőség egyenként ebben döntést hozni. Tehát vagy hatályon kívül helyezi a képviselő testület 

az erre vonatkozó 2006-os rendeletet, vagy pedig marad a rendelet és esetleg módosításra kerül. 

Egységesen lehet benne gondolkodni az öt képviselő vonatkozásában. A polgármesterre és 

alpolgármesterre ugye pedig határozatok vonatkoznak, ő rájuk nem a rendelet.  

Zsinkó Ilona képviselő: Csak azért mondtam, hogy más településeken láttam, hogy egyértelműen le 

van írva. 

Balogh Györgyi jegyző: Felesleges, párhuzamos jogalkotásnak hívják. 2006-os a rendelet, esetleg 

érdemes lenne ilyen szempontból felülvizsgálni. 

Sebestyén István polgármester: Más településeknél ez úgy van benne, hogy a képviselő lemondhat 

a tiszteletdíjáról. Ha teljes összegben mond le, és megjelölt cél nélkül, akkor az megfelel a személyi 

jövedelem szabályozásnak. Ha konkrét céllal, azt nem fogadja el a törvényalkotó, mert kimarad az 

SZJA része neki. Amint ha ő jelöli meg a célt, akkor ugyanugy az SZJA részét is meg kell fizetnie 

ebben a dologban. Nem a spórolás volt a cél, mert a költségvetésünkben nem ez van, hanem azt 

néztük, hogy hogyan jön össze a forrás oldal.  

Patonai Roland képviselő: Nincs benne például az Anitának a napok lecsökkentése, arról is szó volt. 

Sebestyén István polgármester: Igen, beszélünk róla, de az, hogy az Anita hány napot van itt, az a 

közös hivatalnak a döntése, tehát polgármester tanács döntés.  

Balogh Györgyi jegyző: Bocsánat, nem, ez a jegyzőnek a döntése. Csak a jegyzőkönyv kedvéért 

mondom, hogy a munkáltatói jogkör gyakorlója a jegyző, az Anita tekintetében. A finanszírozás 

szempontjából vagytok ti, Báta Község Önkormányzata ebben benne, hogy milyen összeget 

finanszíroztok a kolléganőnek a béréből, és ezt követi egy polgármesterek tanácsi egyeztetés, hiszen 

az itt kieső jövedelmét vagy fizetését valakinek finanszíroznia kell. Úgy került ide az Anita, hogy 
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volt egy ilyen kérés, hogy akkor legyen itt jelen ember és akkor ugye egyeztettünk stb. Ugyanez 

visszafelé is, hogyha esetleg módosítási javaslat van.  

Farkas Tibor képviselő: Csak az jutott az eszembe, illetve hallgattam, hogy ki mennyit dolgozik. 

Nem biztos, hogy a képviselők látványosan dolgoznak. Lehet, hogy nem vagyunk itt, sőt nem 

vagyunk itt a hivatalban, de attól függetlenül intézünk pár dolgot. 

Zsinkó Ilona képviselő: Ezt én nem mondtam, csak egyszerűen egy bizottsági ülést nem tudok 

veletek összehozni, mert egyszerűen nem jelentek meg. Ez az első testület, aki így működik, hogy 

kívánság műsort csináltok abból, hogy mikor. 12 éve vagyok képviselő, eddig soha senki nem 

kérdezte meg, hogy mikor. Megválasztottak, vállaltad, hogy itt vagy és részt veszel a testületi 

üléseken akkor, amikor ki van tűzve. És ezt még a munkáltatódnak is tolerálnia kell, mivel ugye arra 

van a képviselői tiszteletdíjad is.  

Balogh László RNÖ elnök: Ennyire rosszul áll a Bátai önkormányzat, hogy le kell mondani a 

tiszteletdíjról? A Braun Csaba felajánlotta a díját a Sportegyesületnek és nem csinál ebből ekkora 

ügyet. 

Sebestyén István polgármester: Báta költségvetése nem áll rosszul, tehát nem volt szükség erre. 

Volt egy javaslat és az került a költségvetésbe. 

Patonai Roland képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy 5 milliós tartalékból hogyan tudtunk 13 

milliót adni? 

Balogh Györgyi jegyző: Megemeltük a bevételi oldalt, megemeltük az iparűzési adót. 

Sebestyén István polgármester: És még így is kényelmes költségvetésünk van, majdnem mindenhol 

a legrosszabb verzióval számolva. 

Braun Csaba képviselő: Mennyi a tartalék? 

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: 5 millió körül van. 

Sebestyén István polgármester: Igazából, amikor bejönnek a helyi adóbevallások, után látjuk 

pontosabban, hogy mi van, és a szeptemberi után megint pontosabban látjuk, hogy mi van. Ez a 

legrosszabb verzióra van tervezve. 

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: A tervezett tartalék az 15 163 461,- forint, ebből 

12 877 232,- forint a céltartalék és 2 286 229,- forint az általános tartalék. 

Balogh Györgyi jegyző: Tehát 2 millió a tartalék, amit bármire lehet fordítani. 

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: A Dobó Katalin utcánál 2,5 milli Ft lett beállítva a 

vízelvezető árok lefedésére, közben megkaptuk az árajánlatot. Három rész lefedésére készítettek 

ajánlatot és mindegyik ennél sokkal magasabb volt, ezért került ki a költségvetésből 2,5 millió, mert 

a polgármester úr mondta, hogy ennyit nem szánunk rá. 

Braun Csaba képviselő: A civil szervezetek támogatása mennyi most pontosan?  

Sebestyén István polgármester: 3,3 millió. 

Braun Csaba képviselő: Ebből lesz támogatva az egyház? 

Sebestyén István polgármester: A Bazilika kivilágítása és a tűzoltóság van benne, a többire a civil 

szervezetek pályázhatnak.  

Balogh László RNÖ elnök: A civil szervezeteknek akkor marad 2 millió forint amit szét tudunk 

osztani. Hány civil szervezet van Bátán? 

Zsinkó Ilona képviselő: 11 

Balogh László RNÖ elnök: És akkor 200 ezer forintot adunk egy futballcsapatnak? Csaba, 

mennyiből tudjátok fenntartani a sportegyesületet egy évben? 

Braun Csaba képviselő: Millió fölött. Annyit szeretnék megkérdezni jegyző asszonytól, hogy 

Sióagárd mennyivel támogatja a foci csapatot. 
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Balogh Györgyi jegyző: 2 millió forint körül. 

Braun Csaba képviselő: A labdarúgást nem nagyon szeretik. Én úgy gondolom, hogy a civil 

szervezetek tartják össze a települést. Szervezik a rendezvényeket, elég sok vidéki látogatót hoznak 

ide. 

Sebestyén István polgármester: Mennyi az árbevételetek a jegyekből? 

Braun Csaba képviselő: Pár ezer forint. 

Farkas Tibor képviselő: A foci most elindult egy nagyon jó irányba. A futballmérkőzések akár 

vidéken vagy akár Bátán, az egy közösségi tér, egy közösség megmozdulás. A Braun családbak 

köszönhető, hogy jól működik minden. 

Sebestyén István polgármester: Tisztelt képviselők, amikor volt a megbeszélés, akkor ez miért nem 

került bele? 

Bocz József alpolgármester: A véleményem, hogy 15-ig nem sok napotok van, ha nem tudjátok 

elfogadni a költségvetést, a települést nagy bajba helyezitek. A másik a civil támogatás, egy-egy kis 

programra kihegyezni a költségvetést, nem szerencsés. Erre lesz időtök visszatérni. Ez a 32. 

költségvetés amit látok, bármikor módosítható.  Gondoljatok arra, tavaly mennyi volt, az iparűzési 

adó, 111 millió. Most 95 millió van tervezv. Azon gondoljatok, honnan jön ebbe az országba a gáz, 

melyik irányból tud jönni, mi fog működni? Mindenki nézi a híradásokat, TV-t.  A költségvetés 

alultervezett, de mégis van benne minden. A képviselői tiszteletdíjra vissza lehet térni. Fontosak a 

civil szervezetek, de van 11 és bármelyiket ki lehet emelni. Én például nálatok egyesületi tag vagyok, 

és nem fizettem tagdíjat évek óta. Egyesületi törvény azt mondja, hogy a tagdíj befizetésével testesül 

meg a tagság. Amikor nem fizetem be, akkor megszűnik a tagságom. Csak úgy ajánlásként mondom. 

Patonai Roland képviselő: A képviselők kérték, hogy a költségvetést időben megismerhessék. 

Sebestyén István polgármester: A költségvetés 95 %-a két hete nálatok van. 

Patonai Roland képviselő: Nem a konyha és óvoda költségvetése megvolt, a lényeg az nem volt 

meg. 

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: Az első költségvetés január végén ment ki, de abban már 

benne voltak azok a számok amik pontosításra kerültek. 

Sebestyén István polgármester: Két lehetőségünk van. Vagy elfogadjuk most ebben a formájában 

a költségvetést, és utána módosítjuk, vagy nem fogadjuk el a költségvetést, és akkor a falunak 16-

tától megszűnik az állami finanszírozása.  

Patonai Roland képviselő: Kerüljenek ki a költségvetésből a javasolt dolgok, és akkor tudunk 

spórolni, és többet tudunk adni a civil szervezeteknek. 

Sebestyén István polgármester: Ha egy helyen hozzányúlsz, akkor három, négy, öt, hat más helyen 

át kell dolgozni. Nem úgy van, hogy egy sort kihúzunk. 

Szabó Barnabás képviselő: Módosításra csak a polgármester úr tehet javaslatot? 

Balogh Györgyi jegyző: Módosítási javaslattal élhet a képviselő, az hogy mikor kerül újra be az 

polgármesteri hatáskör. 

Farkas Tibor képviselő: A költségvetési tartalék átcsoportosítása kinek a feladata? 

Balogh Györgyi jegyző: Ezt a rendeletben bejelöltem, erről ti dönthettek, hogy polgármester vagy 

képviselő-testület. 

Szabó Barnabás képviselő: Ha így elfogadjuk, akkor nem jó a költségvetés.  

Sebestyén István polgármester: De jó a költségvetés. 

Szabó Barnabás képviselő: De ha le szeretnénk mondani a tiszteletdíjról? 

Balogh Györgyi jegyző: A költségvetés elfogadása előtt, dönteni kell a rendelet sorsáról és az 

befolyásolja a költségvetési rendeletet, tehát annak meg kell előznie ezt. 
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Zsinkó Ilona képviselő: Most benne van mindenkinek a tiszteletdíja a képviselők közül? 

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: A képviselők tiszteletdíja nincs benne, az alpolgármester 

díja benne maradt. 

dr. Sziebert Gábor alpolgármester: Az enyém benne maradt, pedig jeleztem, hogy nem szeretném. 

Balogh Györgyi jegyző: A 2. verzióban benne maradt. Én annyit szeretnék mondani, hogy neked 

ugyanúgy, mint a polgármesternek nagyobb felelősséged van, egy x összeget is meg lehet határozni. 

Patonai Roland képviselő: Módosítási javaslatom lenne, az ügyvédi díjat vegyük ki, azt a civil 

szervezetekre lehetne fordítani. Az Anita csak két napot legyen, ott is spórolunk már milliókat és így 

nem kell lemondani a képviselődíjról, nem kell lemondani az alpolgármesteri díjról, nem kell 

lemondani polgármesteri díjról. Már mindjárt vannak milliók. Nekem ez a javaslatom.  

Sebestyén István polgármester: Semmiről nem kell lemondani, meg tudjuk csinálni úgy a 

költségvetést, mert van pénze Bátának. Én úgy gondolom, hogy a jogi képviselőnek a díja az nem 

akkora összeg, hisz ő nem csak az önkormányzatnak a dolgait, hanem olyan dolgokat is elvéget, amit 

ügyvédnek kell leadnia, a civil szervezetknek is ad jogi tanácsot. Régebben volt fogadóórája Bátán. 

A bátaik ugyanúgy fordulhatnak hozzá jogi tanácsért ingyen.  

Patonai Roland képviselő: Az jogi tanács, ezt próbálták többen, az csak egy tanács volt. Maradjunk 

ennyiben. Én teljesen fölöslegesnek tartom az ügyvédet tartani.  

Farkas Tibor képviselő: Van a falunak egy jogi képviselője.  

Balogh László RNÖ elnök: Ki a jogi képviselő  

Patonai Roland képviselő: Jegyző. 

Balogh Györgyi jegyző: Törvényességi képviselő vagyok. 

Balogh László RNÖ elnök: Szükséges a jogi képviselő vagy sem? 

Balogh Györgyi jegyző: Nem kötelező. Esetiben is meg lehet bízni. Az alpolgármester úr kérdez 

tőlem is. 

Patonai Roland képviselő: A környező önkormányzatoknak sincs ügyvédjük, és mégis tudnak 

létezni, csak mi nem. 

Bocz József alpolgármester: Szerintem sok településnek van. 

Farkas Tibor képviselő: Van rajtunk kívül három település ahol nem kell, és ott is van civil 

szervezet. 

Balogh László RNÖ elnök: Ezt megbízási szerződéssel is lehet csinálni? 

Balogh Györgyi jegyző: Igen, a többi településen is így csináljuk. 

Zsinkó Ilona képviselő: A megbízási díjakat is tervezni kell, mert különben minden egyes 

alkalommal jövünk. Azért kell egy költségvetést összerakni amibe benne van és utána már csak ezt 

kell tartani. 

Sebestyén István polgármester: Szavazni fogunk róla, hogy legyen állandó vagy eseti. 

Patonai Roland képviselő: Van nekünk egy munkaügyink is, amiért 10%-ot fizetünk Őcsénynek. 

Szeretném megkérdezni, hogy ez mi? 

Balogh Györgyi jegyző: Amikor a közös hivatalhoz csatlakozott Báta, a köztisztviselőknek a 

munkaügyit Őcsény átvállalta, kapacitás hiány végett. Ez is visszaszervezhető.  

Patonai Roland képviselő: Ez összegben mennyi? 

Balogh Györgyi jegyző: 800 ezernek a 10%-a, plusz járulék, pontosan nem tudom. 1,2-1,3 millió 

körül van. 

Farkas Tibor képviselő: Az ügyvédre visszatérve, az elmúlt 6 hónapban hányszor vettük igénybe? 

Sebestyén István polgármester: Heti szinten egyszer-kétszer igénybe vesszük. 

Patonai Roland képviselő: Azokat a kérdéseket a jegyző nő is meg tudná válaszolni, nem? 
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Sebestyén István polgármester: Valamit igen, valamit nem. Ő nem ügyvéd és nem jogi végzettségű. 

Patonai Roland képviselő: Amiben spórolást látok, Anita nem a személyed ellen, de felesleges az 

Anitát 4 napig itt tartani. Ott is milliókat tudnánk megspórolni, két nap szerintem elég lenne. 

Sebestyén István polgármester: Bátán mindig volt jegyző vagy aljegyző, így alakult ki a hivatal 

struktúrája. Ezért volt a hivatalon belül is igény arra, hogy legyen egy állandó jogi ember is. Attilának 

nem ilyen jellegű képzettsége volt, Anitára pedig bátran támaszkodhatnak a kollégák. Beszélhetünk 

róla, hogyha ti úgy látjátok, hogy nem kell itt segítség, de úgy gondolom nekik biztonságot jelent, 

hogy tudnak kitől kérdezni. 

Patonai Roland képviselő: Amit egyébként a jegyzőnővel kell elfogadtatni, akármilyen kérdés. 

Balogh Györgyi jegyző: Tőlem minden nap kérdeznek, jól működik, Anita által nem vagyok 

kihagyva a dolgokból. 

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: A közöshöz a hozzájárulás 5,3 millió éves szinten, amiben 

minden benne van. 

Patonai Roland képviselő: Mennyit fizetünk a közös hivatalnak? 

Balogh Györgyi jegyző: Kb. 5 millió van benne, kb. 43 milliót kap Báta, kb. 42 millió a bér, és ehhez 

jön még a papír, a tonner, adatvédelem stb. A bérhez annyit tesz hozzá, amit a Márti betervezet a 

költségvetésbe. 

Patonai Roland képviselő: Akkor még mindig nem értem, mennyit fizetünk Őcsénynek? 

Balogh Györgyi jegyző: Az állami normatívát mindig a gesztor kapja, Báta többöl gazdálkodik, mint 

amit kap állami normatívát. Az állam lefinanszírozza bizonyos mértékig, és abba nem férünk bele, 

5,5 milliót a bérhez a hozzájárulás. Báta 5 fővel dolgozik, ezt a létszámot szeretné megőrizni. 

Mindenki úgy csinálja, ahogy a polgármester látja biztosítottnak a működést.  

Sebestyén István polgármester: Akkor javaslatonként haladjunk tovább. Patonai képviselő első 

javaslata, hogy vegyük ki Báta község költségvetésből az állandó jogi hátteret, a dr. Horváth Ügyvédi 

Irodával szüntessük meg a szerződést. Aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze.  

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 50/2026. 

(III.11.) határozata: 

Dr. Horváth Ügyvédi Irodával létrejött megbízási szerződés 

megszüntetéséről 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete akként dönt, hogy 

a Dr. Horváth Ügyvédi Irodával (cím: 7100 Szekszárd, Garay tér 16.) 

2010. október 11. napján kötött megbízási szerződét - a szerződésben 

foglalt rendelkezésekre figyelemmel – megszünteti. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, a megbízási szerződés 

megszüntetésével kapcsolatos intézkedések megtételére. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Balogh Györgyi jegyző: A második javaslat. 

Patonai Roland képviselő: Anitát csökkentsük le két napra. 

Sebestyén István polgármester: Én ezzel nem értek egyet. 

Balogh László RNÖ elnök: Kérdezhetnék valamit, az Anita a kisebbségi testületi ülésre is be van 
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osztva? 

Balogh Györgyi jegyző: Jegyző nélkül nem lehet ülés. Az Anita el tudja látni, képzettsége, tudása 

alapján képes mindenre amire én vagyok, a hivatalban ez kinevezéshez kötött.  

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: Szeretném megjegyezni, hogy jelenleg 3 nagy pályázat van 

folyamatban. Rengeteg papírmunkával jár, rengeteg döntés előkészítéssel és a pályázatokat Anita 

kapta meg. Ez napi szinten igénybe veszi, ezt itt senki nem fogja tudni megcsinálni a napi munkája 

mellett, rengeteg döntés lesz a piaccal kapcsolatban és az úttal is. A bölcsőde még nem zárult le. 

Patonai Roland képviselő: A 6 órást azért akartuk felvenni, mert a Szilvi csinál mindent és nem 

bírja, akkor most az Anita vagy a Szilvi csinálja a pályázatokat?      

Balogh Györgyi jegyző: Szeretnék erre reflektálni, mert olvastam én is, hogy a Szilvi nem fogja 

bírni és felmond, leültem és megbeszéltem vele, azt mondta, hogy nem szándékozik felmondani, most 

sok új feladata van, de a 8 órájába belefér. Az illetménye ezt követte is, mert a többletfeladatokat ő 

kapta. 

Sebestyén István polgármester: Anita te hány nap alatt tudod ellátni az itteni feladataidat? 

Szabó Barnabás képviselő: Mi hiába mondunk napot, nem vagyunk benne. 

Balogh Györgyi jegyző: Sióagárdon attól, hogy egy napot vagyok, minden feladat ugyanúgy el van 

látva, ne úgy képzeljétek, hogy hétfőn amikor Őcsényben vagyok, más feladatot el sem látok, 

ugyanúgy folyik a munka, mindenhonnan. Vannak olyan közös hivatalok, ahol már nem működik 

kirendeltség, hanem mindenki a székhely önkormányzatnál dolgozik, ezt ilyen formán nem lehet 

meghatározni, hogy hány nap, hány százalék, ha Pörbölyön van akkor is csinál bátai feladatot. 

Igazából most csak a finanszírozást kellene eldönteni, a munkaszervezés az én feladatom lenne. 

Sebestyén István polgármester: Nézzük meg akkor egy nap csökkentéssel, hogy hogyan működik? 

Aki elfogadja, hogy a jegyzői referens munkanapjait Báta Község településen négy napról három 

napra csökkentsük, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 51/2026. 

(III.11.) határozata 

jegyzői referens munkanapjainak meghatározásáról 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete akként dönt, hogy 

a jegyzői referens munkanapjait Báta Község településen négy napról 

három napra csökkenti. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések 

megtételére. 

Felelős: Balogh Györgyi jegyző 

Határidő: folyamatos 

 

Patonai Roland képviselő: Szeretném javasolni, hogy az átcsoportosításról és a tartalékról való 

rendelkezés képviselő-testületi döntés legyen.  

Balogh Györgyi jegyző: A polgármesternek a rezsire legyen teljes hatásköre, mert különben nem 

lehet működni és a karbantartás is ilyen. Ezt az SZMSZ-szel kell összhangba hozni. 

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: A tavalyi költségvetés a képviselő-testület döntésén alapult, 

mert nem fogadtátok el a rendeletmódosítást. A ti határozataitok alapján lett az átcsoportosítás. 

Balogh Györgyi jegyző: Az idei évben sokkal alaposabb költségvetés készült. Lényegesen 
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átgondoltabb verzió került a testület elé.  

Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző: Azt tudom javasolni, hogy az átcsoportosítás esetleg egy 

alacsonyabb összeggel 300.000,- Ft-tal kerüljön bele. A nagyobb összeg úgyis ide kerül a testület elé. 

Zsinkó Ilona képviselő: Az ügyvédi költség kikerült. Ez a tartalék terhére fog menni, ezután mindig 

fogunk jönni és dönteni az eseti megbízási díjakról? Vagy tervezünk egy kisebb összeget, hogy ne 

legyen ennyi testületi ülés? 

Sebestyén István polgármester: És ne felejtsük el, hogy  a sárpilisi per még folyamatban van, tehát 

a Szepes ügyvédi irodáról is levettük a pénzt. 

Balogh Györgyi jegyző: A Szepesi ügyvédi díj benne maradt, a Horváth Ügyvédi Iroda díja került 

ki. 

Sebestyén István polgármester: Javalat, az átcsoportos a képviselő-testület hatásköre, kivéve a 

rezsi, működési költség, javítás, karbantartás. Aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 3 tartózkodással, nem 

szavazat nélkül az alábbi határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 52/2026. 

(III.11.) határozata 

költségvetésben történő átcsoportosításról 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete akként dönt, hogy 

az átcsoportosít a képviselő-testület hatásköre. Ez alól kivételt 

képeznek a működéssel szorosan összefüggő üzemeltetési és 

rezsiköltségek, melyek tipikusan a közüzemi díjak, melyek esetében a 

polgármester értékhatárra tekintet nélkül dönt.  

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

  

Sebestyén István polgármester: A képviselő tiszteletdíjáról és az alpolgármester tiszteletdíjáról kell 

még dönteni. Megkérdezném Sziebert Gábor alpolgármestert, hogy mi a szándéka? 

dr. Sziebert Gábor alpolgármester: Én nem kívánom felvenni a díjat. 

Sebestyén István polgármester: Ha a képviselő-testület elfogadja, hogy dr. Sziebert Gábor nem 

veszi fel ezentúl az alpolgármesteri tiszteletdíját, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 

tartózkodással az alábbi határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 53/2026. 

(III.11.) határozata 

az alpolgármesteri tiszteletdíjról történő lemondásról 

1. Báta Község Önkormányzata képviselő-testülete Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. 

§ (5) bekezdésében és a 80. § (2) bekezdésében foglaltak alapján 

Dr. Sziebert Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester 

tiszteletdíját - figyelemmel írásbeli nyilatkozatára - 2026. április 

1. napjától 2026. december 31. napjáig havi bruttó 0, - Ft 

összegben állapítja meg. 

2. Báta Község Önkormányzata képviselő-testülete Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. 



14 

§ (3) bekezdésében foglaltak alapján a társadalmi megbízatású 

alpolgármester költségtérítését 2026. április 1. napjától 2026. 

december 31. napjáig tiszteletdíja 15%-ában, havi bruttó 0, - Ft 

összegben állapítja meg. 

Felelős: Balogh Györgyi jegyző 

Határidő: folyamatos 

 

Balogh Györgyi jegyző: Én szeretném megköszönni alpolgármester úrnak, hallottam, hogy már 

hetek óta járja a hivatalt a villanyszerelővel, hogy végre a kollégák klimatizált környezetben tudjanak 

dolgozni. Nagyon szépen köszönjük! 

Sebestyén István polgármester: A képviselő tisztelet díj következik. Mi legyen a szavazás témája? 

Megtartsuk vagy az, hogy elengedjük? 

dr. Sziebert Gábor alpolgármester: Tartsuk meg. 

Sebestyén István polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a képviselői tiszteletdíj maradjon, 

kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 3 

tartózkodással az alábbi határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 54/2026. 

(III.11.) határozata 

a képviselői tiszteletdíjról 

Báta Község Önkormányzata képviselő-testülete akként dönt, hogy a 

képviselő-testület tagjai és a nem képviselő bizottsági tagok 

tiszteletdíjáról szóló 10/2006. (X.16.) önkormányzati rendeletet 

továbbra is hatályban tartja. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Sebestyén István polgármester: Túl vagyunk a módosítási javaslatokon, ezekkel a módosításokkal 

a költségvetés, elfogadhatónak tartjátok? Aki a módosításokkal elfogadja a költségvetést, kérem 

kézfelemeléssel jelezze 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

rendeletet alkotta 

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2026. (III. 12.) önkormányzati 

rendelete 

a 2026. évi költségvetésről 

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellélete) 

 

3.) Báta Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben elfogadása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

 

Sebestyén István polgármester: Az előterjesztést mindenki megismerte. A következő 3 évben Báta 

Község Önkormányzata nem kíván hitelt felvenni, erről szól a határozatunk. A határozati javaslatot 

jegyző nő felolvassa.  
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Balogh Györgyi jegyző: Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit a 2026. évet követő három évre 0 

Ft.  

Sebestyén István polgármester: Aki az elhangzott határozati javaslattal egyetért kézfelemeléssel 

jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 55/2026. 

(III.11.) határozata: 

Báta Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettségei a költségvetési évet követő három 

évben elfogadására 

Báta Község Önkormányzata az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény 29/A. §-a alapján adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettségeit a 2026. évet követő három évre várható 

összegét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK 

 

Kötelezettség 2026.év 2027.év 2028.év 2029.év 

 0 0 0 0 

Összesen 0 0 0 0 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

4.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatról szóló 3/2025. (III.7.) önkormányzati rendelet módosításának 

megtárgyalása  

- az új bizottsági struktúra kialakítása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

 

Sebestyén István polgármester: Volt egy képviselői indítvány, hogy csökkentsük le a 

bizottságoknak a létszámát és a működésének a felelősségét. Megkérem jegyző nőt, hogy ismertesse. 

Balogh Györgyi jegyző: Köszönöm, ezt két képviselő-testület ülésen részletesen tárgyalta a 

képviselőtestület. Ha kérdés van, akkor igyekszünk válaszolni. Köszönöm. 

Sebestyén István polgármester: Egyetlen bizottság lesz, és csak a kötelező dolgokat fogja tenni. 

Balogh Györgyi jegyző: Polgármester javaslatra kell a bizottságot létrehozni. Ez azt jelenti, hogy a 

polgármester úr javasol tagokat. Az alpolgármester úrral az ülés előtt beszéltük, hogy lehet, hogy 

nagyobb sikerrel vagy eredménnyel mozogna a bizottság, ha öten lennének, hiszen három ember 

mindig mozgatható. Egy szabály van még, hogy a bizottság több mint felének képviselőnek kell 

lennie, tehát ez azt jelenti, hogy minimum három embernek képviselőnek kell lennie. 

Sebestyén István polgármester: Igazából funkciója nincs, ezért javaslok egy 3 fős bizottságot, 

hármat sokkal jobban össze lehet hozni, mint az öt főt. Úgyis évente kétszer kellene összejönnie. 

Balogh Györgyi jegyző: Öt főből csak háromnak kell jönnie, de ezt ti tudjátok. 

Zsinkó Ilona képviselő: Szeretnék kérdeznék. Múltkor a bizottságén már beszéltünk erről az ötös 

pontról. Én a bizottságoknál nem találtam meg ezt a feladatot. Ez konkrétan a képviselő-testületnek 

egy feladata. 

Balogh Györgyi jegyző: Megmondom őszintén, a szakmai, módszertani útmutatókból és 
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kormányhivatali joggyakorlatból hivatkoztam be. A kormányhivatal így határozta meg a minimum 

feltételeket. De ha ez kérdés, akkor ennek konkrétan utánajárok, hogy ezt kötelező-e beletenni, hogy 

a polgármester sorozatos törvénysértése esetén mi az eljárás. 

Sebestyén István polgármester: Akkor ezzel az egy pont változatossal javaslatot tennék egy új 

bizottság létrehozásra. A bizottság neve. 

Balogh Györgyi jegyző: Önkormányzati bizottság. 

Sebestyén István polgármester: Tagokra tennék javaslatot, javasolnám elnöknek Zsinkó Ilonát, 

helyettesnek Braun Csabát, és külsős bizottsági tagnak Barisné Zsinkó Juliannát. 

Balogh Györgyi jegyző: A Barisnét megkérdezte valaki?   

Zsinkó Ilona képviselő: Igen én megkérdeztem, ragaszkodtam hozzá. 

Sebestyén István polgármester: Az SZMSZ módosítást kellene megszavazni, aki az 

előterjesztésben kiküldött módosításokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

rendeletet alkotta: 

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2026. (III.12.) önkormányzati 

rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 3/2025. (III.17.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellélete) 

Sebestyén István polgármester: Aki a javasolt bizottsági tagokkal egyetért kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 56/2026. 

(III.11.) határozata 

az önkormányzati bizottsági tagok megválasztásáról 

Báta Község Önkormányzata a Szervezeti és Működési Szabályzatról 

szóló 3/2025. (III.17.) önkormányzati rendelet 55. §-ában foglaltak 

szerinti polgármesteri javaslat alapján az Önkormányzati Bizottság 

elnökének Zsinkó Ilona képviselőt, elnökhelyettesnek Braun Csaba 

képviselőt, külsős tagnak Barisné Zsinkó Juliannát választja meg. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában 

álló lakások, ingatlanok, helyiségek bérleti díjáról szóló 12/2025. (VII. 15.) 

önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

 

Sebestyén István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak. 

Balogh Györgyi jegyző: Ez azért került bele, mert ellentmondás volt az SZMSZ-szel. A bérleti díjak 

kedvezményével kapcsolatosan az egyik szabályozásban polgármesteri hatáskör volt, másik 

szabályozásban képviselő-testületi hatáskör, ezt kellett összhangba hoznunk. Az SMSZ-ben talán a 

képviselő-testület, a díjrendeletben pedig polgármesternek volt jogosultsága dönteni a 

díjkedvezményekről. 

Sebestyén István polgármester: Tehát azt kell eldönteni, hogy a bérleti díjból a képviselő-testület 

vagy a polgármester adhat kedvezményt? 

Bocz József alpolgármester: Szerintem ezt hagyjátok a polgármesternél. 
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Sebestyén István polgármester: Akkor úgy fog szerepelni, hogy a polgármester továbbra is, az aki 

díjkedvezményt adhat a képviselőtestület által megállapított díjakból. 

Balogh Györgyi jegyző: Magyarul ez a rendelet változatlan marad, és az SMSZ-t fogjuk ehhez 

igazítani. 

Sebestyén István polgármester: Aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 57/2026. 

(III.11.) határozata 

az önkormányzat tulajdonában álló lakások, ingatlanok, helyiségek 

bérleti díjáról szóló 12/2025. (VII. 15.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról 

Báta Község Önkormányzata képviselő-testülete akként dönt, hogy az 

önkormányzat tulajdonában álló lakások, ingatlanok, helyiségek bérleti 

díjáról szóló 12/2025. (VII. 15.) rendeletet továbbra is változatlan 

formában hatályban tartja. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6.) Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati 

kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

önkormányzati rendelet megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - írásbeli előterjesztés 

 

Sebestyén István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak. 

Balogh Györgyi jegyző: Köszönöm a szót polgármester úr, ez is volt már ugye képviselő-testület 

előtt. Felmerült a képviselő-testületi ülésen a posztumusz díjnak a lehetősége, ami egyébként benne 

van a jelenlegiben, de csak a díszpolgárinál. A jelenlegi módosítás lényege az lenne, hogy szükséges-

e többi díjnál is posztumusz vagy elegendő a díszpolgárinál. Az előző képviselőtestületi ülésen ebben 

a formában a többit átvitattátok. 

Bocz József alpolgármester: Legyen benne mindegyiknél. 

Balogh Györgyi jegyző: Jó, és a feltételei azok lehetnek hasonlóak, mint a díszpolgárnál, mármint a 

posztumusznak, vagy legyen az, hogy kegyeleti okokból valamennyi időnek el kell telnie? 

Sebestyén István polgármester: Szerintem ez fölösleges ebben az esetben, mert itt a közösség egy 

emberét tüntetjük ki, és ezt halála után is meg kellene tenni, ha már a posztumuszról beszélünk. Erről 

van egy előterjesztés, átadom a szót jegyző asszonynak. 

Balogh Györgyi jegyző: Kiment az előterjesztés, nem kívánom kiegészíteni. 

Sebestyén István polgármester: A kiküldött előterjesztés szerinti módosítással, aki a rendeletet 

elfogadja kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

rendeletet alkotta: 

Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2026. (III. 12.) önkormányzati 

rendelete 

Helyi önkormányzati kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának 

rendjéről 
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellélete) 
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7.) Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület kérelmének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - helybeli írásbeli előterjesztés 

 

Sebestyén István polgármester: A Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság a működésre kért 

támogatást. Báta község vonatkozásában, mivel a lakossági adatok alapján 1491 fő a létszám, ez 

820.050,- Ft. Aki egyetért, hogy Báta tűzbiztonságát ebben a formában biztosítsuk, kézfeltartással 

jelezze.  

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 58/2026. 

(III.11.) határozata 

Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület kérelmének 

megtárgyalásáról 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Bátaszéki 

Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület (székhely: 7140 Bátaszék, 

Hunyadi u. 46., adószám: 18866661-1-17) 2026. évi működési 

támogatás kérelmét elfogadja, mely alapján 2026. évben 820.050,- Ft 

támogatást biztosít. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, a támogatási szerződés 

aláírására. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

8.) Kolumbárium bővítésének megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester - helybeli írásbeli előterjesztés 

 

Sebestyén István polgármester: Az ajánlatokat mindenki megkapta. Mi a véleményetek, melyik 

ajánlatot fogadjuk el?  

Zsinkó Ilona képviselő: A legkisebb összegű elég szűkszavú, nem tudjuk, hogy milyen anyagból 

lenne. 

Sebestyén István polgármester: Gyakorlatilag ugyanaz, mint ami most van, ugyanolyat készítene, 

mint ami most van, tehát egységes lenne a dolog. 

Zsinkó Ilona képviselő: Meg lehet kérdezni telefonon? Egyébként ez be van tervezve? 

Sebestyén István polgármester: Módosításba kell betenni. 

Zsinkó Ilona képviselő: Szerintem ha műkő, akkor fogadjuk el, ha nem akkor meg a másik 

olcsóbbat. 

Sebestyén István polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a Boráros Kornél árajánlatát fogadjuk el, 

amennyiben megfelelő minőségű az anyag, ha nem, akkor meg a Kulutácz Zoltán ajánlata kerül 

elfogadásra, kézfelemeléssel jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozza 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 59/2026. 

(III.11.) határozata 

urnafal készítéséről 
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Báta Község Önkormányzata képviselő-testülete akként dönt, 

hogy 20 db urna befogadására alkalmas urnafal megépítésre  

1. Boráros Kornél (cím: 7737 Székelyszabar, Árpád u. 114/d., 

adószám: 62332088-2-22)  bruttó 1.379.000,- Ft összegű 

árajánlatát fogadja el, amennyiben az urnafal műkőből készül. 

2. Amennyiben az urnafal nem műkőből készül a képviselő-

testület Kulutácz Zoltán (cím: 7712 Dunaszekcső, Ady E. u. 

5., adószám: 60898867-2-22) árajánlatát fogadja el bruttó 

1.886.000,- Ft összegben. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, a további szükséges 

intézkedések megtételéről.  

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

9.) Palliatív Humán Szolgáltató Központ képviselőjének meghallgatása 

Előterjesztő: Farkas Tibor képviselő 

 

Sebestyén István polgármester: Felkerült a napirendre a Palliatív, megkérném Attilát vagy Tibort 

mondja el. 

Ferenczi Attila Palliatív Humánszolgáltató képviselője: Az előző testületi ülés óta történt egy 

épületbejárás. Javaslom az képviselő-testület tagjainak is, hogy közösen tegyék meg, mert az elmúlt 

öt-hat évben ott nem volt mozgás. Ott olyan épület állag megóvásre van szükség, amit tisztázni kell, 

hogy ki milyen formában és hogyan teszi ezt meg. Főleg azért, mert ez az ingatlan a településnek egy 

olyan vagyontárgya, ami továbbra is az övé, és nem mindegy, hogy milyen állapotban van. Az 

állagmegóvásra pénzt kell fordítani, mert olyan jellegű vizesedés van. Lacit megkérem, hogy 

tájékoztassa a képviselőket, mert volt bent. 

Balogh László RNÖ elnök: Készítettem felvételeket, elküldtem a polgármester úrnak is. Körbeadom 

a telefont, meg tudjátok nézni. Minden szóbában, kb. 1 méteres vizesedések vannak, dobja le a 

vakolatot. Ha még várunk vele 2-3 évet akkor teljesen ledobja a vakolatot.  Javaslom, hogy egy 

bejárás legyen és úgy hozzon a képviselő-testület döntést. 

Szabó Barnabás képviselő: Egy utólagos falszigetelés 1,5 millió  

Ferenczi Attila Palliatív Humánszolgáltató képviselője: Még nem olyan nagy a baj, de foglalkozni 

kell vele. Egy éve láttam, azóta 10-15 cm emelkedett a vizesedés. 

Farkas Tibor képviselő: Minden nap ki kell nyitni az ablakot és be kell csukni este. 

Braun Csaba képviselő: Fűtés nincs benne? 

Balogh László RNÖ elnök: De van csak nincs bekapcsolva. 

Ferenczi Attila Palliatív Humánszolgáltató képviselője: Kicsit utánajártak a kollégáim és nem a 

szokványos javítási módszerre tennék én majd javaslatot vagy  ötletet, hanem van egy olyan speciális 

anyag, ami minimális összeggel kerül csak többe, mint hogyha a hagyományosan javítanánk. Viszont 

az anyagoknak a kötési hatása úgy jön létre, hogy a vizes felületből szívja ki a kötéshez a vizet. Ezáltal 

ha folyamatosan van utótermelődés, akkor felveszi a vizet. Véleményem szerint mindenféleképpen 

ezzel foglalkozni kell, mer romlik az ingatlan állapota és értékvesztéshez vezet. Igazából azért tartom 

ezt fontosnak, hogy mielőtt a bérleti szerződés aláírásra kerül polgármester úr részéről, hogy 

mindenki tisztán lásson és ne legyenek utána félreértések, hibák. Ezt véleményem szerint 

mindenféleképp tisztázni kell, fel kell valamilyen konszenzus kell hogy szülessen, ami mindenkinek 

megfelel. 

Sebestyén István polgármester: Egyeztetünk egy időpontot a bejárásra, ahol a képviselők és én is 




